
SCHRIFTELIJKE VRAAG

nr. 492
van ANN DE MARTELAER
datum: 4 april 2022

aan WOUTER BEKE
VLAAMS MINISTER VAN WELZIJN, VOLKSGEZONDHEID, GEZIN EN ARMOEDEBESTRIJDING

Corona  -  Bezoekverbod in woonzorgcentra (wzc’s)  -  Zorgbedrijf Rivierenland

Het Agentschap Zorg en Gezondheid heeft in navolging van de Vlaamse Taskforce 
COVID-19 duidelijke richtlijnen op zijn website wat betreft wooncentra in het bijzonder. 
(https://www.zorg-en-gezondheid.be/melding-covid-19-in-woonzorgcentra)

Zo moeten corona-uitbraken geregistreerd worden alsook moet een bezoekverbod 
onmiddellijk gemeld worden.

Het zorgbedrijf Rivierenland liet per mail van 29 maart 2022 familie en mantelzorgers 
weten geconfronteerd te zijn met corona in de wijk Hoogdonk. Ze lieten weten dat er 
geen bezoek mogelijk was voor de volgende 10 dagen , dus tot en met 7 april.

In de commissie ad hoc voor de evaluatie en verdere uitvoering van het Vlaamse 
coronabeleid (2019-20, 442/3) wordt duidelijk gesteld dat een minimaal bezoekrecht 
gegarandeerd moet worden, zelfs ook als de bewoner positief mocht getest zijn.

Een alternatie van telefonisch contact en beeldbellen is niet voor elke oudere mogelijk.

1. Graag datum en tijdstip waarop de corona-uitbraak gemeld werd.

2. Graag datum en tijdstip waarop het bezoekverbod gemeld werd.

3. Kan de minister een overzicht (data en tijdstippen) bezorgen van de communicatie 
van het agentschap met het zorgbedrijf Rivierenland over het opgelegde 
bezoekverbod?

4. Werd het bezoekverbod behouden? Zo ja, waarom? Zo niet, welke oplossing(en) en 
hoe werd deze opgevolgd?

5. Werd er nagegaan in welke mate de maatregel van het bezoekverbod in overleg was 
met de bewonersafvaardiging?

https://www.zorg-en-gezondheid.be/melding-covid-19-in-woonzorgcentra


WOUTER BEKE 
VLAAMS MINISTER VAN WELZIJN, VOLKSGEZONDHEID, GEZIN EN ARMOEDEBESTRIJDING

ANTWOORD
op vraag nr. 492 van 4 april 2022
van ANN DE MARTELAER

1. Op 29 maart 2022 werd er door het woonzorgcentrum een melding gedaan van 
besmettingen. In de maanden daarvoor had de voorziening, conform de richtlijnen, 
elke dinsdag een melding gedaan in het e-loket. 

2. Op 29 maart 2022 werd ook het bezoekverbod gemeld. 

3. Op 31 maart werd het WZC gecontacteerd, doch aangezien het WZC telefonisch niet 
bereikt kon worden, werd al een mail verstuurd. Op 1 april 2022 is er telefonisch 
contact geweest met de voorziening. Deze contactname is daarna op mail bevestigd. 

4. Het bezoekverbod is gewijzigd om het conform de richtlijnen te maken. U werd 
hierover op mijn vraag door één van mijn kabinetsmedewerkers via mail geïnformeerd 
op 5/4/2022.

5. Er is niet specifiek gevraagd of deze maatregel was besproken met bewoners en/of 
familie. 


